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Beszámoló a 2010. évi 

Rotary jótékonysági bálról 
 

Helyszíne: Szekszárd, PTE-JGYFK aulája; ideje: 2010. január 16. 
 
 
 
 
 

Tizenegyedik alkalommal tartottuk meg 2010. január 16-án, szombaton a jótékonysági 
bálunkat. Szervezésére bizottságot hoztunk létre a klubon belül, melynek vezetője és 
„motorja” Marinus barátunk volt. Természetesen a lebonyolításban és a vendégek 
invitálásában szinte mindenki aktívan részt vett. Hiába a hagyomány, a tapasztalat, a rutin, 
minden rendezvénynek megvannak a sajátosságai, aktualitásai, nehézségei, eredményei, 
sikerei. Bízunk benne, hogy az idei bálunkra is szép emlékként gondolunk vissza, és a sok 
erőfeszítés nem volt hiábavaló. Az ilyen rendezvényeink nem öncélúak, nem feltétlen mi 
akarjuk jól érezni magunkat, hanem egy kis figyelemfelhívásra, bemutatkozásra, 
eredményeink, terveink ismertetésére teremtünk alkalmat. Mozgatórugónk a segítőszándék, a 
tenni akarás, de látva a sok igényt a támogatásra, sok tervünk, ötletünk fogalmazódott meg. 
Tisztában vagyunk azzal, hogy ezeket mi magunk nem vagyunk egyedül képesek 
megvalósítani, ezért arra is törekszünk, hogy másokat is bevonjunk ebbe a nemesnek gondolt 
munkában. Szeretnénk az adakozás, a segítés örömét másokkal is megosztani. Ezért 
gyakran mondjuk el gondolatainkat barátainknak, ismerőseinknek, munkatársainknak, és 
szervezünk évente például ilyen rendezvényeket, mint a mostani jótékonysági bálunk is volt. 
Az idei találkozás azért volt kedves és sajátos, mert nagyon szép számban sikerült 
összejönni, továbbá kitűnő fellépőket tudtunk megnyerni, akik biztosították a jó hangulatot, és 
nem utolsó sorban egy elismerést is át tudtunk adni egy olyan személynek, aki a rotary 
eszméjét városunkba hozta, klubunk megalakulását kezdeményezte, és irányította évekig a 
tevékenységét.   
Szombaton kezdés előtt fél órával már be volt rendezve a terem, elegáns öltözetet kaptak az 
asztalok és székek, Kiss Dezső (alapító tagunk volt) zenekarával berendezkedett, a műsort 
előadó csoportok is érkeztek fellépő ruháikkal, és elfoglalták az öltözőtermeket. A 
tombolatárgyak is helyükre kerültek, ennek sokasága és értékessége egyik fokmérője az 
adakozáskészségnek. Szerencsére a válság ezen a téren nem fogott ki rajtunk, és éjfélkor a 
szokásos izgalommal kezdődhetett a sorsolás. Köszönet az étkezést biztosító Keszthelyiné és 
Társai Bt. vezetőjének és munkatársainak, akik finom falatokkal, különlegességekkel, 
udvarias, gyors felszolgálással kényeztettek minket. Jó szolgálatot tettek idén is az érkező 
vendégek gyors eligazodásában az asztalkártyák, melyek Villi János barátunk 
kivitelezésében készültek el. Jó ötletnek bizonyult az ez évi jelmondatunk, elnökünk éves 
mottójának feltüntetése a kártyákon. Szemlátomást örültek idén is a hölgyvendégek a fehér 
színű rózsaszálaknak, melyeket elnökünk és alelnökünk adott át nekik fogadásukkor. A 
kezdésre ott voltak az írott sajtó és helyi tv munkatársai is, akik dicséretes gyorsasággal a 
másnap vasárnapi számukban tájékoztattak az eseményünkről. Örömteli találkozásunk 
vendégeinkkel olyan jól sikerült, hogy elnökünk csak félórás csúszással tudta a 
hagyományokhoz igazodva harangkongatással megnyitni a bált és köszönteni a 
megjelenteket. Elsők között üdvözölte lugosi vendégeinket, a 2008-as év román rotary 
kormányzóját, Bloch Ivánt és feleségét; a magyar district alkormányzóját, Heinemann Istvánt 
és feleségét; a pécsi rotarista barátainkat és a Kongóban élő alapító elnökünket Kovács M. 
Józsefet. Ezután pár percben ismertette a megjelenteknek klubunk eddigi tevékenységét, - 
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kiemelve a két városszépítő projektünket -, továbbá említette céljainkat, terveinket. Invitálta 
vendégeinket a pontosan egy hónap múlva esedékes rotary jótékonysági hangversenyünkre. 
Egy ritka és örömteli esemény tanúi lehettünk ezután. Elnökünk felkérte alkormányzónkat, 
hogy a világelnök elismerését, a Paul Harris díjat adja át alapító elnökünknek, Kovács M. 
Józsefnek. Ezt a díjat a világ rotarista közösségében csak a legkiválóbb tagok kaphatják meg. 
Szekszárdon alakulásunk óta először, 2009-ben József mellett Dr. Gesztesi Tamás részesült 
ebben az elismerésben. Heinemann István méltatta Jóska barátunk munkáját, melynek 
köszönhetően 1998-ban megalakulhatott a klub, és az azt követő években tevékenysége és 
célkitűzései elfogadottá és ismertté válhatott Szekszárd polgárai körében. Alapító elnökünk 
meghatódva vette át a díjat, és elmondta, hogy több ezer kilométer repülőút árán, örömmel 
jött újra közénk. Kicsit megint úgy érzi, itthon van, szép emlékek fűzik városunkhoz. A klub 
tevékenységét a mai napig figyelemmel kíséri az elektronikus információhordozóknak 
köszönhetően. Az ünnepélyes pillanatokat követően soros elnökünk gratulált elődjének, majd 
egy pohár pezsgővel a kezében mindenkinek szép estét kívánva hivatalosan is megnyitotta a 
bálunkat.  
A szót Módos Ernő klubmesterünk vette át, aki felkonferálta első fellépőinket a Groovegang 
tánccsoportot. Lelkes és tehetséges fiatalokat ismerhettünk meg, akik méltón érdemelték ki 
vendégeink elismerő tapsát. Biztosak vagyunk benne, hogy egy szép és sikeres művészi 
pálya áll előttük. 
Következő fellépőink a Béresné Kollár Éva vezette Tücsök Zenés Színpad tagjai újra 
bizonyították, hogy ők már a siker kapujába jutottak. Fergeteges műsorukat egy felejthetetlen 
Queen blokkal zárták, melyet a közönség vastapssal köszönt meg. 
Az igazi báli hangulatot városunk másik büszkesége, a nemzetközileg is elismert Bartina 
Néptánc Egyesület fellépői teremtették meg. Szemet gyönyörködtető megjelenésükkel, 
palotás nyitótáncukkal idén is elvarázsoltak minket. Műsoruk végén minden tagjuk idén is 
felkért egy-egy vendégünket a „parkettre”, mellyel kezdetét vette az esti táncmulatság. 
A vacsorát követően polgármesterünk mondott köszöntőt, és méltatta klubunk városunkért, 
tehetséges fiataljainak és rászorult polgárainak támogatásáért tett igyekezetét. Ezt követően 
Haffner Beáta és húgának fellépése okozott méltán „hangos” sikert. A korábbi évekhez 
hasonlóan idén is ez bizonyult azt est fénypontjának. Műsoruk után bekapcsolódtak a 
zenekarhoz és jó pár közismert dal eléneklésével teremtettek emlékezetes hangulatot és 
táncoláshoz kedvet. Közben a tombolák nagyon kelendőek lettek, 1400 darab talált gazdára. 
Az éjféli sorsolás közel egy órán át tartott és nagy érdeklődés kísérte. Módos Ernő humoros 
sorsolása azokat is kárpótolta, akik felé most nem gurult a szerencse kereke. Ernő segítői a 
Németh lányok, valamint Kosztyi János és Tóth Vilmos klubtársaink voltak. Idén a fődíj, az 
igen értékes, Barsi Péter által felajánlott női ékszerek Fortuna jóvoltából Pécsre kerültek. Az 
éjszakai falatok elfogyasztását követően a táncmulatság hajnalig tartott.  
 
Köszönet a vendégeinknek, hogy közösen tölthettük el ezt a szép estét. Köszönet azoknak is, 
akik akadályoztatásuk miatt nem tudtak részt venni rendezvényünkön, de anyagiakkal, 
tombolatárgyakkal, és erkölcsileg támogattak minket. Nagy köszönet fellépőinknek, akik 
művészi tudásuk bemutatásával maradandó élményeket szereztek az estélyen 
megjelenteknek. Köszönet mindazoknak, akik a bál megszervezésében és lebonyolításában 
aktívan közreműködtek.  
 
Szekszárd, 2010. január 18.   
 
Szrnka Pál, klubtitkár 2009/2010 – Rotary Club Szekszárd 


